OEM paTyuvK TUCRY

Ana MmobinbHOro po6o4oro ycrarkyBaHHsA, mogenb MH-3
Ana mobinbHUX BogHEBUX 3acTocyBaHb, mogesib MH-3-HY

il

3acTtocyBaHHA

B MOHITOPUHI HaBaHTarKEHHsA

B O6MeKeHHA MOMEHTY HaBaHTaKeHHs

B HepyBaHHsA rigpasiiyH1MM NpuBOLOM

B MOHITOPUHI TUCKY BoAgHIo (Mogenb MH-3-HY)

Oco6auBoOCTI

B [1nA eKCTpemanbHnX poboymx ymoB

B HomnakTHa Ta HajjiHa KOHCTPYKLUiA

B DyHKUiA AiarHOCTUKK

B O6MEeXeHHA curHasny

B MoxnuBi aganTtauii 415 NeBHUX KNIEHTIB

Onuc

HagitiHuii i MigHUA

CriViKicTb A0 yaapiB i BibpaLii, CTIMKICTb A0 CTPUOKIB TUCKY
(cuctema CDS) i 3axu1CT Bif TPOHWMKHEHHA Boaorn o IP69K
po6aATb AaTYMK TUCKY Mogeni MH-3 0co6a1BO npuaaTHUM

4NA CyBOPUX YMOB eKcrJtyaTavii MOGiNbHUX pO60YMX MaLLMH.

HaBiTb eKcTpemasnbHi TemnepaTypu He BNMBaIOTb Ha MOro
po6oTy.

[ns Kopnycy BUKOPUCTOBYETLCA BUCOKOCTIMKMM NIACTUK,
apmoBaHui cknoBosiokHoMm (PBT). Liei matepian ycniwHo
BMKOPUCTOBYETHCA B aBTOMODGI/IbHIM NPOMUCIOBOCTI.

MeTaneBuit eKpaH BCepeauHi npunagy 3abesnedye 4ygoBi
XapaKTePUCTUKKN eNeKTPOMarHiTHOI CyMIiCHOCTI BifnoBiaHO
no EN 61326, Taknm YMHOM 3a6e3neyyoum HagiHy po6oTy
HaBiTb 3a BUCOKMX BnamBiB Ao 100 B/m.

lepMeTMYHO 3BapeHa TOHKOMJIIBKOBA BUMipIOBaJibHa KOMIp-

Ka 3abeaneyye TpmMBasy repMeTUYHICTb 6€3 HEOBXIAHOCTI
BUHKOPWUCTAHHA JOAATKOBMX YLLiNIbHIOBA/IbHMX MaTepianis.

WIKA tunosun amct PE 81.59 - 08/2023

IWIKA!I

Smart in sensing

WIKA tunosuit anct PE 81.59

IHWi cepTudikaTn HaBeeHi
Ha cTop. Seite 7

o

F = =
£§=

OEM patuuk Tucky MH-3

0Oc061BO B 3aCTOCYBaHHAX 3 BUCOKMMU LIMKAaMKU fUHAMIY-
HOrO HaBaHTaXKEHHA TOHKOMIBKOBA BUMiptoBaibHa KOMipKa
Ma€ BUCOKY JOBrOCTPOKOBY CTabiNbHICTb i CTabiNbHICTb
LUUKAY HaBaHTaMKEHHA.

Cy4yacHe BUPOBHULTBO

Halwa BMpo6HWYa KoHuenuis igeanbHO po3pobaeHa ans
BMor OEM-B1poGHMLTBA. TaKOX MOMIUBI iHAMBIAYaNbHI
aganTaui.

DyHKUiA AiarHOCTURKU

AK BUMipIoBanbHUM NpUag 0CTaHHLOro NOKOiIHHA MH-3
Mae QyHKLI0 AiarHOCTMKM. 3a LONOMOrok BUXiAHOMO CUrHa-
Jly yMOBW HECNPaBHOCTi MOXYTb OyTH BUABJ/IEHI Ta OLHEHI
3a JOMOMOrOK NPOrPamMHOro 3a6e3neyeHHsA. TakMM YYMHOM,
MOHa BiApPi3HUTW NOCTIMHI Ta TMMYACOBI HECMPABHOCTI.

AnAa BogHeBUX 3acTOCyBaHb

Mogenb MH-3-HY npusHayeHa Ans BOHEBUX 3aCTOCYBaHb i
Mae BignoBigHui fo3.in srigHo 3 EC79/2009.

CTopiHka 139



TexHi4Hi XxapaKTepUCTUKH

XapaKTepUCTUKUN TOYHOCTI

HeniHilHicTb 3rigHo 3 IEC 61298-2

[Jianasonn BumiptoBaHHA = 40 6ap [> 500 psi] < +0,25 % Big, AianasoHy
[JianasoHu BumiptoBaHHSA < 40 6ap [< 500 psi] < +0,4 % Big AianasoHy
Moxu6Ka — [nB. "MakKc. noxn6Ka BUMiptoBaHHA 3rigHo 3 IEC 61298-2”

Makc. noxu6Ka BUMiptoBaHHA 3rigHo 3 IEC 61298-2
Jiana3oHu BuMiptoBaHHA = 40 6ap [500 psi] < +1 % Bif AianasoHy
[Jianasonn BumiptoBaHHA < 40 6ap [< 500 psi] < +2 % Bif Aiana3oHy
TemnepartypHui KoediuieHT cepeaoBuuia -40 ... +100 °C [-40 ... +212 °F]
HynboBa TouKa [Jiana3oHu BUMiptoBaHHA = 40 6ap [> 500 psi] < +0,15 % Big aianasoHy/10 K
[JianasoHu BumMiptoBaHHA < 40 6ap [< 500 psi] 3a 3anuTtom
JianasoH < +0,08 % Bia Aiana3oHy/10 K
[JoBrocTpoKoBa cTabinbHicTb 3rigHo 3 DIN 16086
Mogens MH-3 [JlianasoHu BuMiptoBaHHA = 40 6ap [> 500 psi] < +0,2 % Big AianasoHy/pik
JianasoHn BUMiptoBaHHA < 40 6ap [< 500 psi] < +0,3 % Big AianasoHy/pik
Mogenb MH-3-HY Temnepartypa cepefoBuLLa: <+ 1 % fianasoHy/pik (TMNoBo)
0 R e 2 < +3 % fianasoHy/piK (MaKcumym)
ETanoHHi ymoBu 3rigHo 3 IEC 61298-1

1) HopwucTyBayeBi HiTKO peKOMEHA0BaHO NepeBipUTH BUGPaHy BEPCito NPOAYKTY Ha NpMAATHICTbL ANA NepeadadeHol nporpamu i3 3a3Ha4eHMMM yMOBaMM HAaBKO/IULLHBOTO CepeioBuLLA.

Jiana3zoHu BUMiploBaHHA, HAAIMLLKOBUMA TUCK

(6ap  [Mopen MH-3 |MopenomH-3HY [l psi | Mogens MH-3 | Mogens MH-3-HY
X - X -

0..6 0...100

0..10 X - 0...160 X =
0..16 X = 0...200 X =
0..20 - X 0...300 X X
0..25 X X 0...500 X X
0..40 X X 0...1000 X X
0...60 X X 0...1500 X X
0..100 X X 0..2000 X X
0..160 X X 0..3000 X X
0...250 X X 0..5000 X X
0...400 X X 0...8 000 X x "
0..600 X x "

1) TecT Ha repmeTU4HICTb reniem ansa 400 6ap [5 800 psi]

1) TecT Ha repmeTUuHICTb reniem ana 400 6ap [5 800 psi]

[HWIi Aiana3oHu BUMIpOBaHHA 3a 3an1ToMm.

WIKA Tunosui avct PE 81.59 - 08/2023 CTopiHka 239



JoparHoBi BigoMocTi f0: /liana3oH BUMiploBaHHA

OAuHULi BUMipYy m 6ap
B psi
® MMa (1 6ap = 0,1 MMa)
Makc. po60o4nit TUCK Bignosigae BepxHbOMY 3HaY€HHIO AianasoHy BUMIPIOBaHHA / 3HAYEHHIO NOBHOI LLKaIN

AianasoHy BUMIploBaHHA
Mexia nepeHaBaHTameHHA 2-KpaTHa (BigXMNEHHA ANA OKPeMUX AianasoHiB BUMiptoBaHHA psi Mogeni MH-3-HY)

Mexa nepeHaBaHTaeHHA 6a3yeTbCA Ha Aiana3oHi BUMIpIOBaHHA. Y 3a/1€XHOCTI Bif,
BMOPAHOro TEXHOIOTYHOrO 3'€AHAHHA Ta YLLi/IbBHEHHA, MOXYTb BUHWMKATU OOMEKEHHS
MEKi MepeHaBaHTaKEHHS.

CTilKiCTb 0 BaKyymy Tak

Migkno4YeHHA A0 npouecy

CraHpapTt MaKkcumanbHum Mera nepeHa- | Mogenb | Mogenb | YwinbHEHHA
Aiana3oH BUMi- BaHTameHHA MH-3 MH-3-HY | (mogenb MH-3)
proBaHHA

EN 837 G1%B 600 6ap [8 000 psi] 1480 6ap X X B Migp

[21 466 psi] B Hepasitoya
cTallb
DIN EN ISO 1179-2 G%A 600 Gap [8 000 psi] 858 6ap X - ® NBR
(ronuwHin DIN 3852-E) [12 444 psi] B FPM/FKM
DIN EN ISO 9974-2 M14 x1,5 600 6ap [8 000 psi] 858 6ap X -
(ronuwHin DIN 3852-E) [12 444 psi]
1ISO 6149-2 M14 x1,5 600 6ap [8 000 psi] 858 6ap X - -
[12 444 psi]

SAE J514 Man.34B 7/16-20 UNF-2A 600 6ap [8 000 psi] 1 144 6ap X X -
[16 592 psi]

ANSI/ASME B1.20.1 % NPT 600 6ap [8 000 psi] 1 480 Gap X X -
[21 466 psi]

1) [etani HEOGXiAHO NEPEBIPUTH OKPEMO Y BiANOBIAHOMY AofaTKy. HaBeAeHi 3Ha4eHHs MaKC. HOMIHA/IbHOTO TUCKY € JILLIE OPIEHTOBHUMM. 3HAYEHHA 3a1earTh Bif TEeMnepaTypu, BUKO-
PUCTOBYBaHOrO YLUiIbHEHHA, BUGPAHOrO KPYTHOrO MOMEHTY, TUMY Ta MaTepiasly Cnosly4HoI pisbbu Ta NnepeBamatoymx yMoB eKcryaraui.

JopatHoBi BigomocTi go: MigKkntoyeHHA Ao npouecy

MaKcumanbHUIA fiana3oH BUMipOBaHHA - OuB. Tabauuo “TigrNtoueHHs Ao npouecy” BuLLe

Mea nepeHaBaHTameHHA - [lnB. Tabauuto “Tligka4eHHA Jo npouecy” BuLLe
AiameTp KaHany TUCKY - AuB.”CDS cuctema”
Mo®uBi 0GMEHEHHS 3anemHo Big BUOOPY YLiSIbHEHHA HA TEXHONOMYHOMY NPUEAHAHHI MOMXYTb 6y TH
06MEKEHHA B JOMYCTUMOMY AjianasoHi TeMneparyp
Migb -40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]
Hep:xasitoya ctanb -40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F]
NBR -30...100°C[-22 ... +212 °F]
FPM/FKM -40 ... +125 °C [-40 ... 257 °F]

WIKA Tunosui avct PE 81.59 - 08/2023 CTopiHka 339



Cuctema CDS (cuctema gemndyBaHHA KasiTauii)
Yci nigkntoveHHs go npouecy AoCTynHi 3 cuctemoto CDS.
JiameTp HanipHOro NopTy 3MEHLLEHO, WOo6 NPOTUAIATU CTPUOKaM TUCKY Ta KaBsiTau,ji.

InocTpauia cuctemm CDS
I

I g1

#2.5

BuxigHui curHan

Tvn curHany

Mogens MH-3 CtpymoBui (2-npoBigHnin) 4 ... 20 MA
Mo Hanpysi (3-npoBigHni) ™ DCO0...10B
m DC1..5B
m DC1..6B
JloromeTpunyHui (3-npo- DCO0,5...45B

BiZIHWI)

IHLWi BUXiZHI cMrHanu 3a 3anuTom.

Mogenb MH-3-HY CTtpymoBuit (2-npoBigHui) 4 ... 20 MA
JloromeTpuyHui (3-npo- DCO0,5...45B
BiZIHWW)
HaBaHTameHHA
BuxigHui curHan 4 ... 20 mA < (ponomixHe xuBneHHs - 10 B) /0,02 A
BuxigHuit curHan DC 0 ... 10 B >5kQ
BuxigHun curnan DC 1...5B >2,5kQ
BuxigHui curHan DC 1 ...6 B >5kQ
BuxigH# curHan DC 0,5 ...4,5B >4,5kQ
(noromeTpuryHmIA)
OGMeHeHHA curHany Tak
DYHKLIA AiarHOCTUKM Tak
Hanpyra ®uBneHHA
JonomirKHe HMBNEHHSA BuxigHuii curHan 4 ... 20 mA DC10..36B
BuxigHuii curnan DC 0 ... 10 B DC14..36B
BuxigHuii curHan DC 1 ...5B DC8...36B
BuxigHuii curhan DC 1...6 B DC9..36B
BuxigH# curHan DC 0,5 ... 4,5 B (norometpuynuit) DC4,5...5,5B
CTpyM HWBNEHHSA BuxigHuii curHan 4 ... 20 MA <30 MA
BuxigHuii curnan DC 0 ... 10 B <10 MA
Buxighuii curnan DC 1 ...5B <10 MA
BuxigHuii curhan DC 1 ...6 B <10 MA

Buxighn curHan DC 0,5 ... 4,5 B (norometpuynui) < 10 MA
[AvHamivyHui peum po6oTu

Yac crabinisauji srigHo IEC 61298-2 <2wmc

IHLWi BUXigHI CUrHanu 3a 3anuTom.

WIKA Tunosui avct PE 81.59 - 08/2023 CtopiHka 439



EneKTpuyHe NigKAIo4YeHHA

Tun nigKNOYEHHA

Mopenb MH-3

Deutsch DT04-3P, 3-non.

Delphi pos'em Metri-Pack cepusa 150, 3-non.
Kpyrnui pos'em M12 x 1, 4-non.

AMP Superseal pos'em 1,5 cepis, 3-non.

Ka6enbHuii BUxig, 2-nos.

Ha6enbHui Buxia, 3-no.

Mopenb MH-3-HY

Delphi pos'em Metri-Pack cepusa 150, 3-non.
AMP Superseal pos'em 1,5 cepisi, 3-non.

CTyniHb Monepe4Hui AiameTp Kabento | JloBHMHa KaGenio
3axucrty IP ! | nepeTuH npoBogy

IP67 - - -
IP67 - - -
1P67 - - -
1P67 - - -
IP69K 0,75 MM2 6,6 MM [2,6 grorimu] ® 0,5m[1,46 dyTiB]
(3 HAKOHEYHUKamu) B 2Mm[6,56]
H 5m[16,4]
IP69K 0,75 Mm2 6,6 MM [2,6 prorimu] B 0,5m[1,46 dyTiB]
(3 HaKOHEeYHWKamn) H 2wm[6,56]
B 5m[16,4]
1P67 - - -
IP67 - - -

1) 3asHaueHi knacw IP pjicHi TinbKW Npy NIKIIOYEHHI 3@ 4OMOMOrO CMOTyYHWUX PO3'EMIB, AKI MaloTb BigMoBiaHKI Knac IP.

JAoparKoBi BipoMocTi f0: EnekTpryHe nigHato4YeHHA

Tun nigKAO4YEeHHA

MonepeyHuii NnepeTuH NPoBoay

AiameTp Kabeno

Mpr3HavyeHHA KOHTaKTIB

CrtyniHb 3axucTy (IP) 3rigHo 3i ctaHgapTom

IEC/EN 60529

3axucr Bifg HKOPOTHOro 3aaMuMHaHHA

3axucT Big, 3BOPOTHOI NONAPHOCTI

EneKTpuyHa MiLHicTb i3onAauii

- [nB. Tabnuuo “ENEeKTpUYHE MigKIHYEHHRA” BULLE
- [ue. Tabnuuto “EneKTpuyHe nigKkao4eHHA” BULLe
- [InB. Tabauvuto “ENeKTpuyHe nigKatoYeHHsA" BuLLe
— [I1B. NpU3HaYeHHA KOHTaKTIB cTop.Seite 6

- [unB. Tabanuo “ENneKTpryHe NigKAto4YeHHA” BULLE

S+ npotun U-

U+ npotum U-
(6e3 3ax1CTy Bif, 3BOPOTHOI NOJIAPHOCTI 3 IOFOMETPUYHUM BUXIGHUM CUrHAIOM)

DC 500 B

WIKA t1nosuii anct PE 81.59 - 08/2023

CTtopiHka 539



Mpu3HaYeHHA KOHTaKTIB

Kpyrnuii po3'em M12 x 1 (4-KOHT.) AMP Superseal 1,5 (3-non.)
[ zposinni | a-nposiamn
S U+ 1 1 O Us 3 3
0o uU- 3 3 u-d 1
3O Os
S+ - 4 S+ = 2

Metri-Pack cepia 150 (3-non.) Deutsch DT04-3P (3-non.)

— [znosimn [Soponmmi |
B B

U+ A A
A A U- B B
- © S+ - C

Ka6enbHui Buxig

 [zposinn [Sopommmn

U+  HopuuHesui HopuuHesui
/. BE=—" U- 3enenui 3eneHuit
S+ - Binui
Mo3HauyeHHA
U+ [ntocoBa Kaema HUBIEHHA
U- MiHycoBa K/iema HH1BIEHHA

Sy AHanoroBui BUXiaAHWIA curHan

Marepian

JeTani, o KOHTaKTYIOTb 3 BUMIPIOBaHUM CepeaoBULLEM

Mopgens MH-3 Hep:kasBitoya ctanb

Mogenb MH-3-HY Hepwasitoya ctanb, 2.4711
Matepian (B HOHTaKTi 3 HABKOJIULIHIM BWCOKOCTIMKWI NnacTuK, apMoBaHWi CKNoBoIOKHOM (PBT)
cepepoBULLEM)

YmoBu eKcnyarauii

Jiana3oH gonyctuMmmux Temneparyp 3anekHo Big 06paHoi MOAENi B OTPUMAETE HACTYMHI 3HAYEHHS:

Mopgenb MH-3 Mogenb MH-3-HY
JonycTtuma Temneparypa cepeaoBuiua -40 ... +125 °C [-40 ... +257 °F] -40 ...+ 85°C[-40 ... +185 °F]
JonycTuma Temnepartypa HaBKONMILHLOTO 40 ... +100 °C [-40 ... +212 °F] -40 ...+ 85°C [-40 ... +185 °F]
cepeposuiLa
[Jonyctuma Temneparypa 36epiraHHA -40 ...+100 °C [-40 ... +212 °F] -40 ...+ 85°C [-40 ... +185 °F]

JAoparHoBi BigoMocTi f0: YMOBU eKcnyaTtauii
Bi6pocrTiiiKicTb 3rigHo 3 IEC 60068-2-6 20g

YpapocTiiKicTb 3rigHo 3 IEC 60068-2-27 500 g

WIKA Tunosui avct PE 81.59 - 08/2023 CTopiHKka 6 3 9



Ceptudikatun

Mopgenb | Mopgenb MH-
MH-3 3-HY

JAexnapauis sBignosigHocTi ctaHaaptam EC €sponericbkunii Coto3

[npeKTnBa WoA0 enekTpoMarHiTHoI CyMiCHOCTI, BUNPO-
miHioBaHHA EN 61326 (rpyna 1, knac B) Ta 3axuLuyeHicTb
(npomucioBe 3acTocyBaHHA)

[JvpeKTunBa Woa0 06naAHaHHS, WO Npautoe nig TMCKOM
OvpertnBa RoHS

[ H [ EﬁSeHTM Ba EMC EopASEC " -

- MTSCHS HasaxcTaH X -
[03Bin Ha BBeIEHHA B eKcrnyaraw,iio

@ KazinMetr HasaxcTaH X -
MeTposioris, BUMiptoBasibHa TEXHIKa

- EC79/2009 €sponericbknii Cotos - X
CxBasieHHA TUMy TPaHCNOPTHUX 3aco6iB, L0 NpaLoTb
Ha BOAHI

IHdopmaLia BUpoGHUKaA

foroan ___Jomc |

- JOunpektnBa RoHS Hutam

HanpautoBaHHA > 100 pokis
Ha BigmoBYy,
MTTF

— HopmaTtuBHi JOKYMeHTH i cepTudikaTh, AnB. BebcanT

WIKA Tunosui avct PE 81.59 - 08/2023 CTtopiHKka 7 39



Po3amipu B Mmm [glonmax]

3 KpymmMm pos'emom M12 x 1 3 Metri-Pack cepia 150 3 Deutsch DT04-3P
M12x1

—
o~
—
|
i

[0,472]

|
=== }
f i [y
CLem ! = e B | ey B
; [0.795] == ; [0.795] &3 i [0,795] e
{ | | on ° { | | on _| on
(I 1 | ] (1
Il ] ]
G~ G = e
" TDINENISO 1179-2 T DINENISO 1179-2 DIN EN 180 1179-2
3 AMP Superseal 1.5 3 KabeslbHUM BUXOA0M
|
| [ f
:
+ il
T T = !
| 01 R | _
} [0,795] 3= 1 S
1 on { 2207
(o | [0,795]
|
L] 1 | on
=S L]
G1/4A i o
 DINENISO 1179-2 Z
Gl6A

" DINENISO 1179-2

WIKA Tunosui avct PE 81.59 - 08/2023 CTtopiHKka 8 39



02/2024 UK based on 08/2023 EN

TexHonoriyHi 3'egHaHHA

L1

c [ e Ju e Ju |

G%ADINENISO 11792 14 [0,55] G % B EN 837 13[0,51] 7/16-20 UNF BOSS 12,06 [0,48]
M14 x 1,5 DIN EN ISO 99742 14 [0,55] SAEJS14E

U1
‘ L1

e Ju e [u |

% NPT ANSI/ASME B1.20.1 13[0,51] M14 x 1,5 ISO 6149-2 13,5[0,53]

- lHdopmalLito npo pi3bboBi 0TBOPU Ta NpuBapHi MydTH AMB. y TexHiyHin iHbopmauii IN 00.14 Ha www.wika.com.

IHdpopmaLia AnAa 3aMOB/IEHHA
Mogenb / iana3oH BuMiptoBaHHsA / BuxigHui curHan / MpueaHanHa go npouecy / YilinbHeHH:A / EnekTpuyHe nigKaveHH:A

© 09/2015 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, yci npaBa 3axuLLieHo.

TexHi4Hi XapaKTEPUCTUKM, HaBEAEHI B LbOMY JOKYMEHTI, Bio6paratoTb CTaH TEXHIKK Ha MOMEHT ny6niKauji.

Mwu 3anuwaemo 3a co60t0 NpaBo BHOCUTU 3MiHW B TEXHIYHI XapaKTEPUCTUKM Ta MaTepianu.

Y pasi pi3HOro TlyMa4eHHsa nepeKnafeHoro Ta aHmiicbKOro TUMOBOTO JIMCTY, (OPMY/IIOBAHHSA aHIMINCbKOK MOBOIO Mae NepeBarKHy Cuy.

WIKA tunosui avct PE 81.59 - 08/2023 CTtopiHka 939

IWIKA!I

TOB “BIKA Mpunap”

01133 Kuis, YkpaiHa,

Byn. [eHepana Anmasosa, 18/7, od. 101
Ten.: +38 044 496 83 80

info@wika.ua

www.wika.ua



